

Застывшая музыка

Застывшая музыка – именно так называют архитектуру. Фотовыставка, посвящённая окаменевшим мелодиям разных стран, прошла в нашей школе. На стендах представлены снимки, сделанные учениками и в России, и в Турции.

Помимо эстетического воспитания школьников организаторы выставки преследовали ещё несколько целей. Во-первых, создание поликультурной среды. Это именно то направление нашей деятельности, которое было столь высоко оценено жюри конкурса «Лучшая русская школа за рубежом», выведшим коллектив школы при ГК России в Стамбуле на второе место в финале. Взаимодействие детей-уроженцев современных мегаполисов является также продолжением работы, развёрнутой нашими учителями в рамках проектной деятельности Отдела заграничных школ ДК МИД России.

Во-вторых, фотографирование памятников архитектуры в культурных центрах по всей планете является одним из примеров исследовательской деятельности детей. А это уже тематика, которую педагоги школы готовы представить во время конференции учебных заведений МИД России в азиатско-тихоокеанском регионе и Австралии.

